Gizycko 2017-09-07

Dotyczy postepowania na: ,,Przedtuzenia licencji na uzytkowanie urzagdzenia do zabezpieczenia sieci
LAN Urzedu Miejskiego w Gizycku”

W odpowiedzi na zapytania Zamawiajacy wyjasnia:
Pytanie 1:

Do punktu 1.1l Zakres przedmiotowy zamowienia ppkt. f) Model FG110C jest juz niedostepnym
urzadzeniem ze wzgledu na postep technologiczny. Czy zamawiajgcy dopuszcza dostawe innego typu
urzgdzenia spetniajgcego wymagania techniczne ?

OdpowiedZ 1:

Tak. Zamawiajgcy dopusci dostawe innego typu urzadzenia spetniajgcego wymagania techniczne ?
Pytanie 2:

Do punktu 1.1l Zakres przedmiotowy zaméwienia ppkt. g). System bedzie objety 12 miesigcznym
wsparciem serwisowym zgodnie z zapytaniem a dostep do panelu administracyjnego ma
Zamawiajgcy. Czy zamawiajacy wymaga ciggtego monitorowania przez okres p6f roku czy
jednorazowe po uptywie pdt roku? W jaki sposéb Zamawiajacy udostepni mozliwosc dostepu do
urzadzenia?

Odpowiedz 2:

Zamawiajagcy wymaga dwoch wizyt serwisowych w ciggu 12 miesiecy w odstgpach pdtrocznych.
Zamawiajgcy udostepni zdalny dostep do konsoli zarzagdzajgcej urzadzenia.

Pytanie 3:
Do punktu 1.1l Warunki udziatu w postepowaniu drugi odnosnik dotyczacy o$wiadczenia Producenta

lub Autoryzowanego Partnera Serwisowego. Ten zapis wskazuje konkretny system obstugujgcy
zgtoszenia serwisowe. Czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zgtaszania w systemie dostawcy?

Odpowiedz 3:
Tak, Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zgtaszania w systemie Dostawcy.

Zamawiajgcy przedtuza termin sktadania ofert do dnia 11 wrzesnia 2017r. do godziny 12.00.




